
Class Average

65%

Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

LCF0300 GAU Classe
scoresheet link: h�ps://www.plickers.com/scoresheet?sec�on=5b7ade16c5aece0004f4c564&start=2018-08-20&end=2018-08-27

Top 3 Most Commonly Missed Ques�ons

% Ques�on Answer Choices

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território
B Iden�ficar a vocação de um
território
C Promover o desenvolvimento
regional
D Todas as anteriores

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas
de risco, preservação ambiental
B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental
D Todas as anteriores

30% O Tema "Saúde" deve ser abordado
em SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
B Uma busca pela relevância e
inter-relação com outras a�vidades
humanas
C O conhecimento e interpretação
do lugar
D NDA

3%

10%
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

45%( 5/11 )

LCF0300 GAU Classe

Amanda de Almeida Rocha

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

 A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

 A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega
 C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

 A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

 A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
 D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

82%( 9/11 )

LCF0300 GAU Classe

Amanda Maluf Dias Buzzinelli

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território
 C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

67%( 16/24 )

LCF0300 GAU Classe

Anna Laura Lima Figueredo

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
 B Melhorar o conteúdo dado

C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território
 C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental
 D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública

 D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

 A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

73%( 8/11 )

LCF0300 GAU Classe

Athaan Ingrid Silva

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
 B Plano de controle ambiental

C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território
 C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

14 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
 D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

83%( 20/24 )

LCF0300 GAU Classe

Barbara Rentes Barbosa

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Beatriz Tone�o Silvano

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega
 C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia
 B Problema orçamentário

C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

 A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública

 D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

75%( 18/24 )

LCF0300 GAU Classe

Carla Pádua Pereira

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va

 D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
 C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.
 C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

58%( 14/24 )

LCF0300 GAU Classe

Deborah Campos Taylor

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
 B Processos industriais

C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar
 D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
 B SIG

C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

62%( 8/13 )

LCF0300 GAU Classe

Diogo Meneses Costa

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia
 B Problema orçamentário

C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

 A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

46%( 6/13 )

LCF0300 GAU Classe

Gabriel Cole� Cantero

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar
 D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia
 B Problema orçamentário

C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

41 of 157 28/08/2018 14:11



Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

75%( 18/24 )

LCF0300 GAU Classe

Gabriel Teixeira Aguiar

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado

 C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território
 C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental
 B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

54%( 13/24 )

LCF0300 GAU Classe

Gabriela Mazzari Gallo

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
 C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.
 C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
 C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

75%( 18/24 )

LCF0300 GAU Classe

Guilherme Bertagna da Silva

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
 C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
 B SIG

C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
 B Dados cadastrais

C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27LCF0300 GAU Classe

Guilherme Fazano Burgi 0%( 0/1 )

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

56 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

73%( 8/11 )

LCF0300 GAU Classe

Igor Raineri Nunes

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
 D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

77%( 10/13 )

LCF0300 GAU Classe

Isabela Cavalcan� Lanute

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

62 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

71%( 17/24 )

LCF0300 GAU Classe

Isabela de Souza Sabino

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

66 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
 C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Isabela Maranza�o Godoy

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos

 D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
 B Proteção total dos recursos
naturais

C Áreas de qualidade de vida
elevada

D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental
 B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública

 D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

64%( 7/11 )

LCF0300 GAU Classe

João Pedro Giorgi Ferreira Cabral

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos

 D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
 B Proteção total dos recursos
naturais

C Áreas de qualidade de vida
elevada

D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
 C CONSEMA é federal

D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

54%( 13/24 )

LCF0300 GAU Classe

Julia de Souza Vieira

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado

 C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

 A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia
 B Problema orçamentário

C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro

 D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
 C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Julia Helena Galante Amaral

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

82 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro

 D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

64%( 7/11 )

LCF0300 GAU Classe

Julia Oriani de Jorge

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

 A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

 A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
 B Proteção total dos recursos
naturais

C Áreas de qualidade de vida
elevada

D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

67%( 16/24 )

LCF0300 GAU Classe

Laura Bortole� Carrascosa Souza

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado

 C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va

 D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
 B SIG

C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Laura Rossini

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar
 D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
 B Dados cadastrais

C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a:  A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária

 C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

46%( 6/13 )

LCF0300 GAU Classe

Leonardo Furlan Braga

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
 C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia
 B Problema orçamentário

C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.
 C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
 B Gestão compar�lha de Bacias
Hidrográficas

C Gestão de grandes
empreendimentos

D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

58%( 14/24 )

LCF0300 GAU Classe

Louise Gunter de Queiroz

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado

 C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

 A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública

 D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

58%( 14/24 )

LCF0300 GAU Classe

Luis Carlos Alves de Sa

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
 B Proteção total dos recursos
naturais

C Áreas de qualidade de vida
elevada

D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública

 D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

 A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27LCF0300 GAU Classe

Marcella Rodrigues Rena 0%( --/-- )

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano
D estruturação de dados, pesquisa,

sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

57%( 8/14 )

LCF0300 GAU Classe

Mariana Maciente da Silva

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
 D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
B SIG
C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
 C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Marina Guimarães de Oliveira

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
 C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas

Plickers | Scoresheet https://www.plickers.com/scoresheet?section=...

118 of 157 28/08/2018 14:11



Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono

 C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental
 B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
 C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro

 D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

54%( 13/24 )

LCF0300 GAU Classe

Matheus Grolla Mar�ns

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

 A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega
 C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território
 B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos

 D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
 B 5

C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
 B Proteção total dos recursos
naturais

C Áreas de qualidade de vida
elevada

D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental
 B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

 A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

63%( 15/24 )

LCF0300 GAU Classe

Mayra Grous

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
 C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

71%( 17/24 )

LCF0300 GAU Classe

Nara Perobelli de Moraes

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado

 C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental
 C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

83%( 20/24 )

LCF0300 GAU Classe

Natália Correr Ré

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

A ZOPP
B SIG

 C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

67%( 16/24 )

LCF0300 GAU Classe

Rafaela de Brito Barreto

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
 D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
 C Falta de computadores
adequados

D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.
 C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro

 D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
 D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

58%( 14/24 )

LCF0300 GAU Classe

Rebeca Cris�ne Ferreira da Silva

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
 B Agência de Bacia hidrograáica é
intermunicipal

C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental
 B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.
 C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
 B a�vidade madeireira

C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais

 C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

 A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

 A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias
D Canais de escoamento de

esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

71%( 17/24 )

LCF0300 GAU Classe

Saskia da Cunha Lima

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL?  A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos

 C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
 B Polí�ca federal de saneamento
básico Lei 11445/2006

C Estatuto da Cidade - Lei
10257/2001

D Polí�ca Nacional de resíduos
sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental

 C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega
 B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional
 D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia

 D Mudança no uso da terra e
florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
 B Emissão de carbono

C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3

 D 7

A Reserva da biosfera deve possuir  A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal

 D CONAMA atende aos interesses
gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental
 D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

 A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
 D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.
 B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

 A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira
C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
 B Dados cadastrais

C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

 A Bem estruturado
B Estrutura ineficiente de

transporte
C Possui água tratada nos bairros

consolidados
D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

85%( 11/13 )

LCF0300 GAU Classe

Victoria Bastos D'Araujo

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros
 C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

 A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental

D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde

B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas
 C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.
 D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite

 D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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Monday, Aug. 20 - Monday, Aug 27

77%( 10/13 )

LCF0300 GAU Classe

Vinicius Augusto Alves de Moraes

Ques�on Answer Choices

Para que serve o TBL? A Melhorar o aprendizado
B Melhorar o conteúdo dado
C Facilitar o estudo em classe
D Trocar experiências com o

professor

A peste negra foi uma doença que
dizimou a população da Europa na idade
média associada a que ideal de gestão
ambiental?

A Poluição do Ar
B Resíduos sólidos inorganicos
C Saneamento básico
D Poluição da água

Dentre as seguintes legislações federais
qual ou quais possui/possuem maior
ligação com a Gestão Ambiental Urbana?

A SNUC - Lei 9985/2000
B Polí�ca federal de saneamento

básico Lei 11445/2006
C Estatuto da Cidade - Lei

10257/2001
D Polí�ca Nacional de resíduos

sólidos Lei 12305/2010

Qual das alterna�vas se refere a um
instrumento de controle repressivo

A Poluidor pagador
B Plano de controle ambiental
C Sanção administra�va
D Vistorias de medidas legais

Os grupos avaliarão individualmente seus
integrantes como?

A Respondendo os aspectos
nega�vos do colega

B Indicando pontos fracos e fortes
no colega

C Apenas os pontos uados nos
trabalhos

D NDA

ZONEAMENTO ECOLÓGICO-
ECONÔMICO SERVE PARA:

A Iden�ficar problemas ambientais
no território

B Iden�ficar a vocação de um
território

C Promover o desenvolvimento
regional

D Todas as anteriores

O controle sobre a queima de vegetação
na�va é importante devido a que aspectos
da a�vidade humana?

A Turismo
B Processos industriais
C Energia
D Mudança no uso da terra e

florestas
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Ques�on Answer Choices

Os Planos setoriais de mi�gação e
adaptação se referem a:

A Redução da poluição dos rios
B Emissão de carbono
C Resíduos sólidos
D Saneamento básico

Quantas reservas da biosfera existem no
Brasil?

A 450
B 5
C 3
D 7

A Reserva da biosfera deve possuir A Diferentes zonas para gestão
B Proteção total dos recursos

naturais
C Áreas de qualidade de vida

elevada
D NDA

Com relação as escalas de Gestão
Ambiental

A CMMA é estadual
B Agência de Bacia hidrograáica é

intermunicipal
C CONSEMA é federal
D CONAMA atende aos interesses

gerais

Entre as hipóteses do trabalho do SIG de
Jaú está:

 A O SIG depende do acesso rápido
e combinado de diferentes informações
de naturaza espacial

B O SIG não é viável para apoiar a
gestão ambiental dos municípios
brasileiros

C A Gestão urbana depende do
acesso rápido e combinado de diferentes
informações de natureza espacial

D NDA

Em Jaú o SIG possui seis módulos
temá�cos:

A Uso do solo, Hidrografia,
infraestrutura urbana, relevo, áreas de
risco, preservação ambiental

B Hidrografia, dados geotécnicos,
infraestrutura urbana, relevo, uso do
solo, preservação ambiental

C uso do solo, infraestrutura
urbana, áreas de risco, dados
geotécnicos, relevo, presrvação
ambiental
 D Todas as anteriores
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Ques�on Answer Choices

O Tema "Saúde" deve ser abordado em
SIG como:

A Mapeamento da rede básica de
saúde
 B Uma busca pela relevância e

inter-relação com outras a�vidades
humanas

C O conhecimento e interpretação
do lugar

D NDA

Qual o problema encontrado para
efe�vação do SIG em Londrina?

 A Ação polí�ca entre secretário e
empresa de geotecnologia

B Problema orçamentário
C Falta de computadores

adequados
D Todas as anteriores

"O�mizar o gerenciamento administra�vo
do município, garan�ndo que as decisões
de
governo sejam apoiadas por informações
técnicas (cadastrais, cartográficas,
econômi-
cas e sócio-demográficas) inter-
relacionadas
via informá�ca". Qual das alterna�vas
abaixo correspondem aos obje�vos
específicos do SIG de Londrina?

 A Possibilitar um melhor controle
informa- �vo dos imóveis público e
par�cular, bem como, gerenciar
rapidamente modifica- ções no espaço
urbano e rural.

B Possibilitar as bases para o
estabelecimento de um Zoneamento
Municipal coerente e, a construção de
subdivisões conforme cri- térios
específicos de cada órgão público.

C Formar e treinar pessoal
qualificado para o desenvolvimento do
Programa de Siste- ma de Informações
Geográficas em cada órgão público.

D Todas as anteriores

Em Londrina qual o método de
planejamento adotado?

 A ZOPP
B SIG
C Polí�ca pública
D Todas as anteriores

Qual a�vidade contribuiu para o
crescimento rápido da cidade de Porto
Velho?

A a�vidade agropecuária
B a�vidade madeireira

 C mineração de ouro
D Industrias de pequeno porte
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Ques�on Answer Choices

"No universo de representação, as
en�dades formais são associadas a
representações geométricas, que podem
variar conforme a escala e a projeção
cartográfica escolhida. Aqui se dis�ngue
entre as representações matricial, raster e
vetorial, que podem ainda ser
especializadas. No universo de
implementação é onde as estruturas de
dados são escolhidas e o sistema é
codificado."
Qual das alterna�vas abrange o conceito
acima?

 A Classificação temá�ca
B Dados cadastrais
C Imagens de satélite
D Todas as anteriores

"um instrumental que reproduz modelos
do mundo real e fornece subsídios para a
observação e interferência no mundo real"
Isso é a definição de:

A Planejamento
 B SIG

C EIA/RIMA
D Todas as anteriores

As principais formas de u�lização de um
SIG estão no campo da:

A Integração de conhecimentos
B Gestão compar�lha de Bacias

Hidrográficas
C Gestão de grandes

empreendimentos
 D Todas corretas

As funções de um SIG estão ligadas a: A Desenho CAD
B Desenvolvimento de projetos
C Auxilio ao ser humano

 D estruturação de dados, pesquisa,
sobreposição e organização

Como é a infraestrutura dos bairros da
bacia do Igarapé Belmont?

A Bem estruturado
 B Estrutura ineficiente de
transporte

C Possui água tratada nos bairros
consolidados

D NDA

No Parque ecológico da cidade de Porto
Velho os igarapés são u�lizados para:

A Natação e esportes ao ar livre
B Construção de penintenciária
C Construção de colonia de férias

 D Canais de escoamento de
esgotos a céu aberto
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